

- OTHER KEY TOPICS

PEO: Corrigendum Ghidul Solicitantului „Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs”

Data: 09 octombrie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/peo-corrigendum-ghidul-solicitantului-dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-neets/>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare (PEO) din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene publică un corrigendum la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs”, apel competitiv finanțat din Prioritatea P2. Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii (Ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor), Acțiunea 2.a.1. Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu precădere din categoria NEETs.

Corrigendum-ul vizează prelungirea apelului până la data de 29.11.2024, ora 16.00.

30 de ani de impact: Peste 180 de milioane euro pentru ONG-urile din România

Data: 03 octombrie

Sursa: <https://spotmedia.ro/stiri/social/30-de-ani-de-impact-peste-180-de-milioane-euro-pentru-ong-urile-din-romania>

Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile (FDSC), organizație care sprijină de 30 de ani dezvoltarea sectorului neguvernamental din România, vizează ca până în 2028 să susțină ONG-urile să obțină fonduri nerambursabile în valoare de minimum 30 de milioane de euro. De la fondarea organizației, FDSC a facilitat accesul a aproximativ 3.000 de proiecte ale ONG-urilor la fonduri în valoare de 180 de milioane de euro, a contribuit la îmbunătățirea reglementărilor legale în domenii legate de mediul asociativ și dezvoltarea de servicii pentru grupuri vulnerabile și la sprijinirea multor ONG-uri la început de drum.

Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile a fost creată în 1994, în cadrul unei inițiative regionale a Comisiei Europene, pentru a oferi finanțare și asistență ONG-urilor din România și a crea astfel o societate civilă puternică.

Inițial, fundația a atras fonduri internaționale pentru sprijinirea organizațiilor neguvernamentale din România, pentru ca ulterior să ofere și traininguri și asistență pentru dezvoltarea acestora.

**Premiu de 350.000 EUR pentru un startup românesc de inteligență artificială, la competiția Spotlight 2024 de la București**

Data: 04 octombrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/premiu-startup-romanesc-inteligenta-artificiala-la-competitia-spotlight-2024>

Un startup românesc care dezvoltă o tehnologie bazată pe inteligență artificială (AI) a câștigat premiul-investiție de 350.000 de euro pus la bătaie la competiția internațională Spotlight 2024, din cadrul conferinței How to Web, de la București.

Investiția obținută, joi, de startup-ul FigVision este acordată de fondurile de investiții Startup Wise Guys (originar din Estonia), Underline Ventures și Gapminder VC (ambele din România).

FigVision a fost fondat în anul 2024, de Andrei Manolache (CEO) și Robert Drăguțoiu (CTO).

Echipa a dezvoltat un asistent bazat pe inteligență artificială, care își propune să scurteze fluxul de lucru pentru liber-profesioniștii din domeniul designului și pentru departamentele de proiectare din companii. Instrumentul AI transformă orice captură de ecran în componente Figma complet editabile și receptiv.

La Spotlight 2024, românii au concurat cu cele mai promițătoare start-up-uri din Europa de Est, potrivit unui comunicat How to Web.

**Se fac înscrieri la o competiție care premiază cele mai inovatoare startup-uri românești de tehnologie**

Data: 01 octombrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/competitie-premii-startup-romanesc-tehnologie-2024.htm>

Antreprenorii români de tehnologie se pot înscrie la o competiție care premiază cele mai inovatoare și cu impact startup-uri din România.

Startup-urile se pot înscrie pentru nominalizări până duminică, 10 noiembrie.

Startup-urile înscrise la competiția anuală Romania Startup Awards vor avea acces la investitori și oportunități de parteneriate, recunoaștere și promovare, potrivit organizației Romanian Tech Startups Association (RO TSA), care organizează evenimentul.

Pot aplica startup-urile early stage (pre-seed, seed) care au un MVP testat deja și pot dovedi tracțiune prin venituri, parteneriate, interesul clienților sau care au ridicat investiții.

De asemenea, organizatorii vizează businessuri inovatoare care se concentrează pe impact la nivel regional și internațional, din domenii competitive precum Inteligență Artificială, data automation, enterprise software, servicii financiare, eHealth, proptech, cleantech, edutech & future of work, market places, SaaS, transport și mobilitate, aerospace & defence, smart-city, securitate cibernetică, gaming, data & analytics și agtech.

Vor fi analizate viziunea echipei, capacitatea de scalare internațională, cea de execuție a strategiei go-to-market și atragerea de investiții următoare.

Selecția premianților va fi realizată de către un board format din reprezentanți ai celor mai active organizații reprezentative distribuite la nivel național: investitori de capital de risc, business angels, mentori, acceleratoare, organizații de facilitare, incubatoare, agenții de dezvoltare regională.

Categoriile în care se pot înscrie startup-urile sunt:

- ❖ Agritech & Foodtech Innovator
- ❖ AI Excellence Award
- ❖ Cleantech Pioneer
- ❖ eHealth Innovator
- ❖ Female-Led Startup of the Year
- ❖ FinTech Innovator
- ❖ Most Scalable Startup
- ❖ Retail & E-Commerce Disruptor
- ❖ Sustainability Champion
- ❖ EdTech Leader
- ❖ Rising Star Award
- ❖ Young Entrepreneur of the Year
- ❖ Dual-use Award
- ❖ R&D Award
- ❖ Best Startup in Moldova
- ❖ Best Startup in Romania

### **Premii de 200.000 EUR: Se caută startup-uri cu impact pozitiv în viețile oamenilor**

Data: 03 octombrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/premii-200000-eur-cauta-startup-impact-pozitiv-vietile-oamenilor.htm>

Startup-urile românești care dezvoltă soluții cu impact pozitiv în viețile oamenilor se pot înscrie online la competiția internațională NN Social Innovation Startup Award, dotată cu premii totale de 200.000 de euro, au transmis organizatorii, într-o informare pentru comunitatea antreprenorială StartupCafe.ro.

Finaliștii vor putea participa la evenimentul Impact Week 2024, programat pe 28 noiembrie, la Bilbao, Spania. Deplasarea va fi finanțată în întregime de organizatori.

În finală, vor fi puse la bătaie 3 premii sub formă de granturi: câștigătorul competiției va primi 100.000 EUR, iar următoarele două startup-uri, câte 50.000 EUR.

Se caută startup-uri early-stage, care operează în cel puțin una dintre următoarele țări: România, Belgia, Cehia, Grecia, Ungaria, Olanda, Polonia, Slovacia, Spania, Turcia sau Japonia.

Startup-urile eligibile trebuie să fie animate de misiunea de a aduce un impact pozitiv în viețile oamenilor, în cel puțin una dintre următoarele direcții:

- ❖ Șanse egale: de exemplu startup-uri EdTech (învații pentru îmbunătățirea accesului la educație și training), WorkTech (soluții pentru condiții echitabile de lucru, diversitate la locul de

muncă, combaterea șomajului), Accessibility Tech (instrumente și platforme pentru persoane cu dizabilități) startup-uri de diversitate și incluziune, incluziune financiară, acces egal la justiție și la locuință etc.

- ❖ Stare de bine: startup-uri cu soluții pentru îmbunătățirea stării fizice, mentale și financiare a oamenilor. De exemplu, pot fi tehnologii de prevenție și educație medicală de bază, de înlesnire a accesului la servicii medicale. De asemenea, pot fi soluții care rezolvă provocări legate de sănătate, tehnologii pentru reziliență mentală, conectivitate socială, bunăstare emoțională, soluții pentru sporirea longevității și promovarea unui mod de viață sănătos. Tot aici intră, de exemplu, și soluțiile de educație și stabilitate financiară.

### **Oportunitate de finanțare pentru ONG-uri**

Data: 15 octombrie

Sursa: [globalsolutioncentre.societegenerale.ro](https://globalsolutioncentre.societegenerale.ro)

S-a lansat Programul We Care Together susținut de Societe Generale Global Solution Centre ce vizează susținerea proiectelor dezvoltate de către organizații neguvernamentale din România.

Solicitanții eligibili sunt organizații neguvernamentale și nonprofit, înființate legal și cu sediul în România

Se urmărește în special susținerea proiectelor care demonstrează că:

- ✚ susțin tranziția spre un mediu sănătos, reduc poluarea, restabilesc echilibrul ecologic;
- ✚ sunt scalabile, ancorate în principii de sănătate pentru om și mediu, în zone neadresate încă de alte programe similare, sau care sunt adresate dar nefinalizate din cauza resurselor insuficiente;
- ✚ oferă soluții integrate pentru a favoriza abilitatea ecosistemelor de a continua să furnizeze servicii omului (aer curat, apă, polinizare, biodiversitate etc.)

Perioada de depunere a proiectelor este între 10 Octombrie 2024 și 6 Noiembrie 2024.

**PNRR: Lista întrebărilor și răspunsurilor privind  
Programul de leadership și management educațional**

Data: 01 octombrie

Sursa:

[https://www.edu.ro/apel\\_PNRR\\_program\\_leadership\\_management\\_educational](https://www.edu.ro/apel_PNRR_program_leadership_management_educational)

Ministerul Educației a publicat luni, 30 septembrie 2024, lista întrebărilor și răspunsurilor frecvente privind derularea apelului competitiv „Program național de leadership și management educațional”, PNRR/2024/C15/MEDU/I18.